
Il parricidio mancato
Read More
SKU: 3772
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Severino Emanueleeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1985

Product Description
In 8, pp. 160, brossura. Collezione Saggi 31. Ottimo essemplare brossura Ottimo (Fine) (3772)
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Duemiladue. Diario Mondadori.
La letteratura per l'infanzia.
Read More
SKU: 3046
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: AA.VV.editore: Mondadoriluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 4, pp. 100 circa n.n. Legatura tutta tela con segnalibro. A cura della Direzione Relazioni
Esterne e Comunicazione. Testi Riccardo Fedriga in collaborazione con Francesca Stignani. Il
diario è stampato in tiratura limitata fuori commercio. All'interno riproduzione di copertine di
libri per l'infanzia divisi per mesi e protetti da velina rilegato in pelle Buono (Good) (3046)

Irish melodies. Edition for
Ireland
Read More
SKU: 2888
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Thomas Mooreeditore: Published by James
Cornish, 18 Grafton Streetluogo-edizione: Dublin
anno-edizione: 1858
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Product Description
In 24, pp. XXI+140. Legatura tutta tela con impressioni a secco e in oro sul piatto e sul dorso.
Tagli in oro. Appendice e note. Copertina leggermente abrasa e cerniera posteriore allentata.
Printed by Spottiswoode e Co. in London rilegato in pelle Buono (Good) (2888)

Golden Phoenix
Read More
SKU: 2574
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Der Ling Princesseditore: Dodd, Mead & Co.
luogo-edizione: New Yorkanno-edizione: 1932

Product Description
In 8, ix, 258 pages, illustrated frontispiece, illustrations, plates illustrated by Bertha Lum.
Editorial binding in red canvas with gold title on the spine and on the plate. In good state.
brossura Buono (Good) (2574)
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Bibliomania in the Middle Ages.
Or, Sketches of Bookworms,
Collectors, Bible Students,
Scribes, and Illuminators, From
the Anglo Saxon and Norman
Periods, to the Introduction of
Printing Into England; With
Anecdotes, Illustrating the
History of the Monastic Libraries
of Great Britain, in the Olden
Times
Read More
SKU: 2510
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: F. Somner Merryweathereditore:
Merryweatherluogo-edizione: Londonanno-
edizione: 1849

Product Description
First edition. In 16 (18,5 cm), 218 pages, original green cloth slightely faded on corners and
spine, minor bumping to the head and tail of the spine. Pages are lightly age-toned, but still
closed and clean. Good copy. brossura Buono (Good) (2510)
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Storia del regno di Sicilia.
Dall'epoca oscura e favolosa
sino al 1774. Volume primo,
secondo e terzo.
Read More
SKU: 1881
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Giovanni E. Di Blasieditore: Edizioni Dafni
luogo-edizione: Cataniaanno-edizione: 1981

Product Description
In 8, pp. VIII+781, 707, 596+CXLVIII. Brossura con sovraccoperta. Testo su due colonne.
Riproduzione facsimile dell'edizione: Palermo, dalla stamperia Oretea, 1844-1847. Edizione di
1100 copie numerate, nostra n. 86 brossura Buono (Good) (1881)
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Nicolone e Nicolino. Novella
tradotta dal danese
Read More
SKU: 1450
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Andersen Hans Christianeditore: R. Istituto
D'arteluogo-edizione: Urbinoanno-edizione: 1942

Product Description
In 8, pp. 46 con 8 tavole illustrate. Cartonato editoriale. Sguardie figurate. Edizione di 250
esemplari numerati su carta Vasari di Fabriano, Nostro n. 147. rilegato Buono (Good) (1450)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/nicolone-e-nicolino-novella-tradotta-dal-danese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/


La Divina Commedia col
comento di Pietro Fraticelli
Read More
SKU: 792
Price: 120,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Alighieri Danteeditore: Barberaluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1872

Product Description
Nuova ed. con giunte e correzioni arricchita del ritratto e de'cenni storici intorno al poeta, del
rimario, d'un indice e di tre tavole. In 8, pp. 723, CXXX con 1 ritratto e 3 tavole fuori testo.
Legatura coeva in mezza pelle, rari segni a matita al margine, cerniera anteriore rinforzata.
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Sguardie decorate. rilegato in pelle Buono (Good) (792)

Raccolta di novelle dall'origine
della lingua italiana fino al
1700. Volume 1, Libro di novelle
e di bel parlar gentile
contenente cento novelle
antiche illustrato con note tratte
da varj dal dott. Giulio Ferrario.
Volume 2, Novelle di varj autori
con note. Volume 3, La prima e
la seconda cena Novelle di
Antonfrancesco Grazzini detto il
Lasca alle quali si aggiunge una
Novella che ci resta della terza
Cena.
Read More
SKU: 757
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Giulio Ferrario, Antonfrancesco Grazzini.
editore: dalla Societa tipografica de' classici italiani,
contrada di S. Margherita, N. 1118luogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1804-1810

Product Description
In 8, pp. XXIII+291, XX+354, XVI+505. Rilegatura mezza pelle, 4 nervetti, titoli e fregi in oro sul
dorso. Ritratti di Antonfrancesco Grazzini e di Anton Francesco Doni incisi da Paolo Caronni
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all'antiporta dei volumi 2 e 3. Ex libris al piatto interno. Lievissime abrasioni al dorso del vol. 3.
rilegato in pelle Buono (Good) (757)

Nuovi indirizzi di ricerca nella
teoria e nel calcolo delle
soluzioni di talune equazioni
lineari alle derivate parziali
della fisica-matematica. Estratto
da: Scienze Fisiche e
Matematiche, II ser., v. 5 (1936).
Unito insieme a: Idem, Sui
metodi di sommazione delle
serie, estratto da Annali della
Scuola Normale Superiore di
Pisa, Bologna, Zanichelli, 1925.
Idem, Analisi superiore, appunti
tratti dalle lezioni del prof.
Mauro Picone, anno accademico
1937-38-XVI, Roma, D. U. S. A.,
1937
Read More
SKU: 668
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Matematica
autore: Picone Mauroeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1936
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Product Description
In 8, pp. 76, 263-295, 358. Rilegatura mezza pergamena, angoli, tassello, fegi e oro. I due
volumi conservano le copp. originali. In dattilo. Rare sottolineature con matita rossa al solo Sui
metodi di sommazione delle serie rilegato in pelle Buono (Good) (668)

DEL DIRITTO DELLE GENTI
EUROPEE. TRADUZIONE
DALL'ORIGINALE TEDESCO DEL
DOTTORE GIOVANNI FONTANA.
Read More
SKU: 638
Price: 120,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: SCHMALZ TEODOROeditore: LUIGI COMINI
luogo-edizione: PAVIAanno-edizione: 1821
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Product Description
2 voll. in unico tomo; pp. 266-(2); 205-(2) su bella carta vergata, alcune fioriture in margine
bianco dovute alla qualità della carta, ma ben conservato. Firma di possesso al frontespizio di
volume uno. Rilegatura in mezza pelle con titoli in oro al dorso. Lievi abrasioni al dorso. L'Autore
Theodor Anton Heinrich Schmalz (1760-1831) fu professore di Giurisprudenza a Koenigsberg ed
esponente di un liberalismo prussiano che vedeva nell'Inghilterra un modello a cui ispirarsi per
la costruzione della Germania. rilegato in pelle Buono (Good) (638)

Repertorio ossia Descrizione e
tassa delle monete di città
antiche comprese ne perimetri
delle province componeneti
l'attuale Regno delle Due Sicilie
al di qua del Faro, con la
enunciazione delle altre inedite
o nuove, venute in luce dopoil
decesso del cav. Carelli, le cui
tavole numismatiche sono state
di recente pubblicate senza tali
aggiunte
Read More
SKU: 10682
Price: 115,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Riccio Gennaroeditore: Stab. tipografico del
Tramaterluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1852
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Product Description
X, 110, 17 pp., con due tavole ft incise in rame ; 26 cm. Legatura tutta tela muta. Rare e lievi
fioriture in alcune carte rilegato Molto buono (Very Good) (10682)
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